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TENHO UMA PREFERÊNCIA MAS POSSO MUDAR

AINDA VOU ANALISAR OS CANDIDATOS E SUAS
PROPOSTAS PARA DECIDIR
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NÃO REVELO PARA NINGUÉM

REVELO PARA QUALQUER PESSOA

APENAS PARA OS MAIS PRÓXIMOS

VOCÊ COSTUMA REVELAR A SUA INTENÇÃO DE VOTO ?



PESQUISA QUANTITATIVA TELEFÔNICA

UNIVERSO: ELEITORES DO ESTADO DO MINAS GERAIS
AMOSTRAGEM: 1500 ENTREVISTAS

DATA DA COLETA: 16 A 18 DE AGOSTO DE 2022

MARGEM DE ERRO: 3PP +/-

NÍVEL DE CONFIANÇA: 95%
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